x+4
(x—1) (x+2)2

x-+44 _
(x—1)(x+2)2 " x—1 +(x+2)“ +x+2 *

Pasnoxum 1po6s Ha mpocTtefimue Apo6u

Ha#inem xo3dduuuents

A=%/y; B=—2] = —5/,
CrnemoBaTenbHO,

":j[ 2 5 ] e
9G—N 3GT2¢ 96+D]) Vegerl

dx 2 dx
(x—1) VW"ﬂ (c+27 VT ot
5 dx
42 VB F1
IMepBbiii HHTErpan BbIUHCASETCS MNOACTAHOBKOK x—1 == 1ff, BTOpO#t

" TpeTH# —noncTaHoBkoit x -+ 2 =1/f. Tlpenocrasnsem yurareno ¢amo-
CTOSITEZIBHO DEIUHTh STOT {IPHUMED,

5.4.8 ywdx
e V2 +4x+3
5.4.9. 5‘3x3+5x2—7x+9d

V ox?fbx+7

X
504.10. j‘(x———i_‘l_);‘/-xz—wéo
5.4.11. Y x dx
(x2—3x+2) V2P—dx +3
dx

4.12, .
5 2 S(x—}-l 3V x24-3x+42

5413j e Ddx
xVI1Fae |4

§ 5.5. Hurerpuposanne GuHomMuanbHoro Audpepenunana

Hurerpan Sx"‘ (a+4-bx")P dx,rne m, n, p— pauHOHa/NbHbIE YHCJA, BBIpaXKaeTcs

yepe3 sjieMeHTapHble QYHKUHH TOJBKO B CIEAYIOMHX TPeX Caydasx.

Cayuaii 1. p—uenoe. Toraa, ecnmu p > 0, NOAbIHTErpajbHOR BhiPaXKeHHe pas-
BepTEBaeTCA no (opmyse 6uHoma HeiotoHa; ecnn ke p < 0, To monaraem x=t%,
rae k—oO6umuit sHaMeHateab ApoGeit m u n.

+1

Cayuaid 11, m—n——-ue.rxoe; IMonaraeM a--bx"=1¢* rae O —= 3HAMEHaTeJH
Ipobu p.
Cayuadi II1. m+l+p uesoe. [lonaraem a--bx"={*x®, rge o.—3HaMeHa-
Tesb JPOGH p.
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5.5.1. 1= /5 (2 +Vx)x.

Pemenune. I= S Xx1/3(24x1/?)2dx. 3pmech p=2-—uenoe YHcio,
3HAYNT, HMeeM cayyah I

I= le/s (x4 4xV/2 4 4) dx = S (X473 + 4x5/0 4 4x1/3) dx =

=%x7/s -+ %‘;_xu/o +3xl/8 _|_C.

8.6.2. 1= {2/ (14 x2/9)71dx,
—

5.5.8. /= S 1/-——-——-—1 +V/x dx.
e

Pemenne, /= Sx-2/8(1 + xV3)/2 gy,

3necs m= —2/3; n=1/3; p=1/2; (m+1)/n=(—2/3+1)/)(1/3)=
=1-—unenoe 4ncno.
Humeem cayuait 1. TlpuMenum nomcTaHoBKY

1+ x/8 =% %x-mdx= 2t dt.
CnenoBatenbHo,
=6 St"‘dt=2t3+C=2(1 + x1/3)8/2 4 C,

b.5.4. /= S X1/8 (2 -+ x2/3)1/8 gx,
8.5.5. I= S x5 (1 4 x?)2/3dx.
§.56.6. /= S x71 (14 x4)-1/2 dx,

Pemenne. 3mecb p= —1/2 — npobuoe wuyucno, (m-1)/n=
=(—11+41)/4 = —5/2 — npo6uoe uucno, vo (m-+1)/n+p=—5/2 —
—1/2 = —3—uenoe uucnao. VMwmeem cayuait 11, TTonaraem 1 xb==x4¢2,
Orciona

1 tdt

(12—1)1/‘ ; =

x= = e e
2 (13 —1)5/4

Toacrasus 3TH BBIpAXEHUsI B HHTerpas, NHnoJy4YHM

1 2 \-12 {dl 1
I= —5 g(ts_])ll/u (ﬁ—l) FT = ——2_5.(#_1)‘ dt =

' = —/104#/3—#/2+C.

Bosppawasick K fiepeMentHolt x, mOayYHM

1 — 1 1 S
J== —_T(WV“ L x5 Wl/(l—‘_ PP—V1i+x4C
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8 4/
1
5.5.7. S ‘_[_Jr—_'é‘- dx.

5.5.8.

s (1+;/x)2

5.5.9. S x3 (1 4 x2)1/2 dx,

dx
5.5.10. g e

5511 § V%Y 14+ Viax.

dx
85.12, {( —X——.
Sx3 Vl +~J1?-

§ 5.6. Hurerpuposan#e TPUTOHOMETPHYECKHUX
U runep6oanyeckux ¢yHrumi

I. HUnrerpanst Buaa

1= S sin™ x cos” x dx,

rjie m, n—paundoHaJbHbIe YHUCJA, NPHBOIATCA K HHTerpany oT GHHOMHAJILHOT®

nudpepenunana
n-1

1=S:m(1—t2)Tdt, t—sinx
H NO3TOMY HHTErPHPYIOTCSI B 3JeMeHTapHbIX (YHKIMAX TOJbLKO B TPEX CJaAyudasix
1) n—neverHoe ((n— 1)/2 —ueuoe),
2) m—Heversoe ((m-1)/2—uenoe),

3) m-4-n—uetHoe ((m+1)/2+(n—1)/2—uenoe).
Ecau yHeno n HeueTHoe, MPUMeHsIeTCSl MOJACTAHOBKA

sin x=¢.

Ecau udcyio m HeueTHOe, NPHMEHsleTCSl MOACTAHOBKA
cos x=t.

Ecau cymma uydcest m-f-n—ueTHasi, IPHMEHSETCS MOACTAHOBKA
tgx=¢t (amu clgx=t).
B gacTHOCTH, TaKas MOACTAHOBKA YAOGHA IJISi MHTErpPaJjioB
S tgh x dx (mm S ctgr xdx) ,
rae n—ueJoe NOJOXHTeabHOe umcao. Ho mocnenmsisi mojctaHoBka HeyfoGHa, ecju
006a uucsa m H N NOJOXKHTeNbHB. ECAH m W n—HeOTpHIATe/IbHbIE YeTHbE UHC-

ma, T0 ynoGHee MeTOL NOHHMKEHHSI CTETleHH C TOMOWILI0 TPHTOHOMETPHUYECKHX
npeoGpa3oBaHHii:

cos? x=—;— (14 cos 2x), sin? x=-§- (1—cos 2x)

1 .
HiM sin x cos x= ?sm 2x.
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